

人社部正式启动 2024年就业援助月专项活动

近日,人力资源社会保障部、中国残联共同举办的2024年就业援助月专项活动在全国范围正式启动。活动以“就业帮扶 真情相助”为主题,在2024年1月持续开展,集中帮扶就业困难人员、城镇零就业家庭成员、残疾登记失业人员尽快实现就业创业。

活动将围绕以下几个方面开展:

一、深入开展走访摸排。做实“大数据+铁脚板”,开展登记失业人员、低保家庭、持证残疾人等数据比对,组织联系对接、情况摸底,建立援助对象清单,做到基本情况清、就业需求清、技能水平清、求职意向清。开展援助对象上门走访慰问“送温暖”活动,面对面帮助解决就业困难。

二、制定分类援助计划。组织职业指导师等专业力量,对照援助对象清单,开展个性化职业指导,制定“一人一策”援助计划,确定差异化帮扶措施。对援助对象多、帮扶难度大的市、县、街道社区,派出专门工作队、服务队,实施“一对一”跟进帮扶。

三、举办招聘服务活动。提前制定公布招聘活动计划安排,筛选归集适合援助对象的岗位,组织系列

线上线下专场招聘活动,开展短信、微信等定向岗位推送。发挥“十五分钟就业服务圈”作用,用好就业驿站、零工市场等基层站点,为援助对象提供“就在身边”就业服务。

四、组织政策落实活动。集中盘点就业援助政策落实情况,对存在政策未落实、补贴到位慢的,加大工作推进力度,做到应落尽落。开展“看得懂算得清办得明”宣传解读,规范就业援助政策申请条件与经办流程,更好发挥兜底线、救急难作用。

五、开展权益维护活动。开展已就业援助对象跟踪回访,督促所在用人单位依法足额支付工资报酬,保障合法劳动权益。对与企业发生劳动争议的,启动劳动争议仲裁绿色通道,做到快立快审快裁。加强对残疾人关心关爱,坚决打击就业歧视、拖欠工资、非法职业介绍及违规

收费等侵害残疾人合法权益行为,确保完成促进残疾人就业三年行动方案(2022-2024年)目标任务,营造良好就业环境。

六、切实做好兜底保障。开发一批公益性岗位,对通过市场渠道难以就业的援助对象实施兜底安置,按规定给予岗位补贴与社会保险补贴。开展援助对象与参加社会保险人员、低保家庭成员等数据比对,按规定兑现失业保险金等失业保险待遇,推动有关部门为基本生活出现暂时性、阶段性困难的援助对象实施临时救助。强化甘肃、青海等地震灾区就业援助,各有关省份定向推送一批适合受灾劳动者就业的岗位信息,支持灾区开发一批废墟清理、伤员看护、治安维护、卫生防疫、物资运输、临时居所建设等临时公益性岗位,帮助受灾群众尽快就业。

(李欣 闫素)

花甲老人和他的泥塑之情

年过花甲的苗春生是陕西省西安市长安区人,他自幼喜爱泥塑和绘画,从1978年起利用业余时间师从原西安美术学院民间泥塑老师刘学良学习泥塑。

40多年来,不管春夏秋冬,不论寒暑昼夜,他都埋头于泥巴雕塑,把大半生所积淀的人生体会与收获全都融会贯通于泥塑之中。

他的作品类型有古典人物、佛像、神仙,也有表现关中农村朴实、慈厚、豪放、正直、节俭、满足的形象,他的作品栩栩如生地再现了关中农村民俗风情和历史,具有浓郁的乡上气息,被媒体誉为“生动的关中民俗教科书。”

近二十年来,苗春生共创作出泥塑作品二万多件,关中风情系列作品《看戏》《麦收季节》《关中小吃》《关中民居》《麦客》《金秋时节》《请执事》《杀猪》《鸡屁股银行》《土法打井》《抗旱》《推水车》《出殡》及《水浒108将》等作品在展出期间,引起了众多媒体关注报道和行家的高度认可。

苗春生的作品曾被联合国教科文组织收藏。他的作品先后被央视新闻30分、陕西电视台、西安电视



息息相关

台、成都卫视、陕西日报、西安晚报、西安日报、三秦都市报、华商报、陕西人才、阳光报等媒体报道。

2007年,苗春生被评为西安市首批“十佳民间艺人”,陕西省工艺美术大师,同时当选长安民间泥塑彩绘艺术研究院常务副院长。

2010年,苗春生受邀参加了上海世博会;2012年先后参加了青海省西宁市的“中国国际唐卡艺术节”

和北京“中国国际创意设计展”;2013年又再次赴京参加了“首届中国集藏精品展”。

苗春生的泥塑作品被省市有关部门评定为定点旅游商品,他为陕西省交通运输厅定作的8组泥塑作品成为筑路新军的鲜活教材。

如今,七十多岁的苗春生仍不歇息,继续耕耘在他心爱的泥塑事业上。

(李军平 文/图)

抓细抓实关键环节 保质保量安全生产

晋控煤业塔山铁路分公司始终把“安全”放在心上,把“责任”担在肩上,紧紧围绕塔山铁路分公司专用线路实际情况,做好日常线路检修和隐患排查治理,全力以赴抓好安全生产工作。

公司紧紧抓住线路维修的重点环节,抓细节、抓隐患,把线路护栏破损、树枝侵入限界、扣件缺失破损等可能存在安全隐患的问题,列为安全生产重点巡查范畴,进一步加强线路维修的实时化、常态化管理,切实做到发现隐患及时处置,保障线路安全。

(张杰)

老区慰问送关爱 乡村振兴见行动

近日,中石化临汾公司党政负责人等一行五人,驱车来到山西省永和县阁底乡西后峪村进行走访慰问。为老区的父老乡亲们送去米面油等慰问品,为驻村工作队送去电暖防寒设备。在与村委干部座谈中,详细了解村子基本情况,并就村民外出务工和就业等方面进行深入交流。让这个寒冷的冬天伴随着企业的关怀暖意融融。

(乔静)

携手社区 党建共建话新春

近日,中石化临汾公司与驻地三元社区共同举办“党建共建心连心 喜迎元旦话新春”联欢会。该公司员工用深情的语言朗诵诗歌《元旦之歌》,歌颂出对新年的祝福、梦想和期盼,赢得观众阵阵掌声。

该公司将以此次联欢会为契机,进一步加强与社区党建共建,发挥党建引领作用,推进各项工作再上新台阶。

(陈俊华)

2023年“举信赖·敬真情” 客户答谢会圆满举办

近日,中国石化临汾公司与贵州赖茅酒业有限公司联合主办的“举信赖·敬真情”2023赖茅全国巡回品鉴暨客户答谢会活动在山西临汾举行。200余名嘉宾受邀参加活动。

中石化临汾公司相关负责人发表致辞,赖茅公司品牌运营讲师向客户讲解赖茅酒知识,并为宾客带来歌舞、抽奖等活动,现场精彩纷呈。答谢会的成功举办,增强了公司与客户间的互动和沟通,也进一步提升了中国石化在临汾地区的品牌形象和影响力。

(乔静)

中石化吕梁公司: 开展新年走基层活动

1月1日,中石化吕梁公司领导班组成员开展新年走基层送温暖活动,深入油库、县区公司加能站,带着新年的祝福和对广大一线员工的关怀、与员工一起包饺子、话家常、共度元旦佳节。进一步激励引导广大干部员工立足岗位、踔厉奋发,担当作为、攻坚克难,以坚强党性、过硬本领、严实作风开启新一年的工作。一线员工纷纷表示,新年新气象、新希望,一定要在新的一年里立足岗位谋划,打一场漂亮的“攻坚战”。

(宋志依)

如果您的产品、项目想推向全国,那么应该选择……?

快捷的方式 合理的费用

《市场信息报》社有限责任公司 广告部

电话:0351-4132512

13700501885

QQ:953445138

本报2021年1-12月

2021年前合订本

开始邮售

本报2021年1-12月份合订本已装订成册,每两月一册,每册为150元(含邮费)。如半年整购者,每半年为450元,全年为900元(含邮费)。

另2021年前合订本也有留存,欲购者请标明“购合订本”字样。

地址:山西省太原市迎泽大街229号市场信息报

邮编:030001 联系人:杨静利 电话:(0351)4132512